

# 短短两天送出上千杯暖心热饮

本报“暖心咖啡”行动年前将一直持续到腊月廿八

本报聊城2月12日讯(记者张跃峰) 在聊城火车站工作人员宣传下,本报联合聊城火车站、聊城妙展科技有限公司发起的“暖心咖啡”行动,12日步入第二天后,主动前往取用咖啡、热茶的乘客多了起来,这让现场服务的志愿者们越来越有干劲儿。经过协商,“暖心咖啡”行动年前将一直持续到2月16日,也就是腊月二十八,年后将视情况再决定是否继续进行。

12日上午9点左右,聊城妙展科技有限公司参加本报“暖心咖啡”行动的志愿者们,准时赶到火车站候车大厅,提前将浓浓的热咖啡、热茶准备好,以便让乘客随时取用。根据进站车辆情况,上午9点半左右将会迎来一大拨赶车的乘客。为此,

志愿者们赶到火车站不久就忙碌起来,等忙完已是10点多钟。

由于大家都是头一次组织类似的爱心活动,还没有什么经验可循。但经过前一天摸索,大家逐渐对火车站的地形熟悉起来,也更了解了在什么位置更能引起乘客关注。为此,他们按前一天摸索的经验,提前更换到更显眼的位置。并在忙碌时间段赶来前,提前将暖水瓶的热水都打满,并确保冲好的热咖啡、热茶可随时取用。据不完全统计,到12日下午,短短两天时间已送出上千杯热饮。

聊城妙展科技有限公司负责人王磊也一直坚持在现场参加爱心活动,据其介绍,经与火车站工作人员交流及现场观察,他们发现,上午的乘客数量相对要少一些,而下午就会忙

碌一些。估计随着春节临近,未来几天乘客数量会越来越多,为此他们未雨绸缪又多准备了一些一次性纸杯、咖啡及茶叶,确保忙碌起来的时候不会出现断流的情况。

作为一次纯粹的社会公益志愿服务活动,志愿者们都是自愿报名参加的。随着春节临近,考虑到大家也要忙年准备年货等因素,本报与王磊及其他志愿者协商,不一定非要坚持到大年根底下。可大家的积极性却都非常高,一致要求这个活动多组织几天时间。后来经过征求大家意见,最终确定年前先组织到腊月二十八,也就是2月16日结束。年后,再根据具体情况协商决定活动是否继续。届时,本报将在第一时间通过报纸对外报道。

现场点击

## 接过热咖啡,有乘客鞠躬致谢

尽管参加本报“暖心咖啡”的志愿者此前都多次参加过公益活动,但都是首次在春运时间参加类似公益活动。从11日上午走进火车站候车大厅开始,大家就没闲下来过。

刚开始乘客们不明就里,很少有人前来取用这免费的咖啡、热茶,志愿者们就各自走向候车的乘客中间宣传。遇到有乘客行李较多,不方便前往服务台取用热咖啡、热茶,他们就贴心地“上门服务”。

从12日开始,则干脆改变服务策略。在候车高峰期间,

主动到服务台取用热饮的乘客较多,他们就在服务台给大家服务。等候车高峰结束,他们就开始了“上门服务”。两三个人随机组合一组,拿着沏好的咖啡、热茶及纸杯,分散前往各个候车区域主动送过去。

见志愿者做公益服务还这么贴心,现场乘客接过热饮后无不赞不绝口。其中一位50多岁的老人,在接过浓浓的热咖啡后,竟然站起来身来深深地给志愿者们鞠了一躬,让志愿者们感觉很不好意思。

本报记者 张跃峰



聊城火车站候车室内,等车的旅客喝着本报送出的暖心热饮。 记者 李军 摄

## 聊城市发改委党组成员 工会主席徐书国被双开

本报聊城2月12日讯 记者从聊城市纪委网站获悉,日前,聊城市纪委对市发改委党组成员、工会主席徐书国严重违纪违法问题进行了立案调查。

经查,徐书国利用职务上的便利贪污公款;为他人谋取利益,收受贿赂;违反廉洁自律规定,安排其女“吃空饷”。

根据《中国共产党纪律处分条例》、《中华人民共和国公务员法》、《行政机关公务员处分条例》等规定,经市纪委常委会审议并报市委批准,决定给予徐书国开除党籍、开除公职处分;其涉嫌犯罪问题及其他线索移送司法机关处理。

## 聊城“蓝天白云”上月仅6天

本报聊城2月12日讯(记者李军) 日前,山东省环保厅公布今年1月份17城市大气环境质量排名,聊城“蓝天白云,繁星闪烁”天数仅为6天,全省倒数第一。

2015年1月,全省“蓝天白云,繁星闪烁”天数平均13.4天,同比增加了2.8天。“蓝天白云,繁星闪烁”天数最多的

城市是威海,为26天,最少的是德州、聊城市,为6天。

聊城二氧化氮浓度月均浓度和改善幅度均排在全省倒数第二位。可吸入颗粒物月均浓度和改善幅度排在全省倒数第三位和第二位。二氧化氮浓度月均浓度倒数第三位,同比改善幅度倒数第一位。